



**URZĄD MARSZAŁKOWSKI WOJEWÓDZTWA ŚWIĘTOKRZYSKIEGO**

25-516 Kielce, Al. IX Wieków Kielc 3 tel. 0-41 342 15 49, fax 0-41 344 52 65

DOA.III-3323 - 7/10

Kielce, 2010.03.05

**Do  
wszystkich zainteresowanych,  
którzy pobrali SIWZ**

**WYJAŚNIENIA NR 2 DO SIWZ  
ZMIANA TREŚCI SIWZ**

**Dotyczy: Zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego poniżej 193 000 euro na dostawę materiałów biurowych, maszyn biurowych, kserokopiarki i materiałów eksploatacyjnych do maszyn biurowych**

**Zamawiający** – Urząd Marszałkowski Województwa Świętokrzyskiego w Kielcach, działając na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (j.t. Dz. U. z 2007r., Nr 223, poz. 1655 z późn. zm.) udziela odpowiedzi na zadane przez Wykonawców pytania:

**Dot. Części III. Kserokopiarka wolnostojąca z konsolą obsługi, kolor, A3, szt. 1**

**Pytanie nr 1:**

*Czy Zamawiający dopuści do udziału w postępowaniu urządzenie, którego czas nagrzewania wynosi do 45 sek., a czas wykonania pierwszej kopii kolorowej A4 wynosi 11 sek. przy założeniu, że wszystkie pozostałe parametry urządzenia znacznie przewyższają określone w SIWZ.*

**Uzasadnienie**

*Czas nagrzewania urządzenia nie jest parametrem istotnym dla oceny, jakości jego pracy. Z reguły nagrzewanie urządzenia wykonywane jest tylko raz dziennie, a przez większą część czasu pracy urządzenie pozostaje w trybie czuwania pobierając minimalną ilość energii. Dlatego też uważamy, że czas nagrzewania przekraczający o kilka sekund podany w SIWZ nie spowoduje pogorszenia komfortu pracy z urządzeniem.*

**Odpowiedź nr 1:**

Zamawiający dopuszcza możliwość zaferowania kserokopiarki wolnostojącej, określonej w Załączniku Nr 2 do SIWZ, której czas nagrzewania wynosi 45 sekund, pod warunkiem spełnienia pozostałych wymagań określonych w SIWZ.

W związku z powyższym, na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający dokonuje zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w ten sposób, że w **Załączniku nr 2 do SIWZ „Szczegółowy Opis Kserokopiarki”**, zmianie ulega wymóg dotyczący „czasu nagrzewania”, który otrzymuje brzmienie: **max 45 sekund**. Pozostała część opisu nie ulega zmianie.

**Dot. Części II. Poz. 1 – niszczarka o wysokim poziomie bezpieczeństwa, szt. 26?**

**Pytanie nr 2:**

*Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaproponowania niszczarki niszczącej jednorazowo min. 15 ark. A4 70g przy jednoczesnym spełnieniu pozostałych parametrów?*

**Odpowiedź nr 2:**

Zamawiający nie dopuszcza urządzenia o parametrach niższych, niż określone jako minimalne w SIWZ, tj. 17 arkuszy.

**Pytanie nr 3:**

*Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaproponowania niszczarki o pojemności kosza min. 28l?*

**Odpowiedź nr 3:**

Zamawiający nie dopuszcza urządzenia o parametrach niższych, niż określone jako minimalne w SIWZ, tj. 30 litrów.

**Pytanie nr 4:**

*Czy Zamawiający określając 2 stopniowy system zabezpieczający miał na myśli dowolne zabezpieczenia?*

**Odpowiedź nr 4:**

Określając wymóg posiadania 2 stopniowego systemu zabezpieczającego Zamawiający miał na myśli system zabezpieczający zacięciem. Nie określając ich rodzaju Zamawiający dopuszcza dowolne zabezpieczenia.

**Pytanie nr 5:**

*W związku z ogłoszonym przetargiem zwracam się z pytaniem czy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie niszczarki znacznie przewyższającej wymagania określone SIWZ, ale o ścinku o rozmiarach 4,5mm x 30mm zamiast określonego 4mm x 45mm?*

*Obydwa wymiary ścinków spełniają wymagania 3 klasy tajności wg normy DIN 32757 – 1 i wynikają wyłącznie z faktu, iż każdy producent niszczarek produkuje niszczarki o nieznacznie różniących się wymiarach ścinek.*

**Odpowiedź nr 5:**

W związku z powyższym pytaniem, na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający dokonuje zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w ten sposób, że w **Dodatku nr 2B do SIWZ „Formularz cenowy”**, zmianie ulega wymóg dotyczący „rozmiaru ścinków”, który otrzymuje brzmienie: **tnie kartki na ścinki o rozmiarze max 4,5mm x 45mm.** Pozostała część opisu nie ulega zmianie.

**Dot. Części III. Kserokopiarka wolnostojąca z konsolą obsługi, kolor, A3, szt. 1**

**Pytanie nr 6:**

*Czy Oferent może zaproponować w postępowaniu j. w., urządzenie, którego czas nagrzewania wynosi 45 sekund?*

**Odpowiedź nr 6:**

Odpowiedź na powyższe pytanie – zgodnie z odpowiedzią nr 1.

**Zamawiający informuje, iż powyższe zmiany treści SIWZ stanowią jej integralną część, a przy tym z uwagi na ich zakres, nie powodują one zmiany miejsca oraz terminu składania i otwarcia ofert.**

**Z up. MARSZAŁKA WOJEWÓDZTWA**

**Renata Janik**

**Dyrektor Departamentu**

**Organizacyjno - Administracyjnego**